

校

园

XIAOYUAN

学
子
佳
作
秀
出
风
采
展
示
自
我

我的“黄金屋”

□中原区伊河路小学四年级 潘爻旭

古人云:“书中自有黄金屋。”懂这句话的人肯定知道我所谓的“黄金屋”就是指我家的书房。

打开书房门,映入眼帘的是两个书桌和三个大书柜,书柜里满满当当全是书。爸爸妈妈的工具书、专业书占了一个柜子,其余的两个都是给我用的。

一谈起书,我要说的可就多了。来,我带大家看一下都有些什么书。从《三国演义》到《西游记》,从《世界童话大全》到《科学世界真奇妙》,应有尽有,还有各

种中外名著摆成一排。下面几排放满了我最爱的漫画书。

还有各种童话经典、寓言故事……这些书的背脊五颜六色,形成了一道独一无二的“彩虹”。

仔细看,角落里排吃灰的英语原版书,那是“望子成龙”的妈妈硬塞给我的。实在是看不懂啊,再等等吧,有一天我一定能看懂的……当然了,这里更多的是学习参考书,还有爸爸送给我的书。

你是不是以为我特别爱看书?不,一开始我是不喜欢看

的,觉得枯燥乏味,甚至是看见那些有字无画的,我就有一种双眼迷离、头皮发麻的感觉。

妈妈并没有强迫我,她只是提了一个要求:我给她读一篇文章,她给我讲一个睡前故事。都怪妈妈的睡前故事太精彩,我只能硬着头皮给她读书。慢慢地,我发现了读书的妙处:以前我是有名的“小问号”,看到什么都惊讶不已,现在已经学着去书里寻找答案了。

有一次妈妈不认识这两个字“孑孓”,我告诉她这两个字读

“jie jue”,是蚊子的幼虫,它只有几个月的生命……

妈妈惊喜不已:“儿子,你可真棒,你怎么知道这么多?”

我很得意:“我在书上看的啊!”

后来我真的慢慢地“啃”起了书,原来,书里真的有另一个世界:我可以和古人对话,可以和福尔摩斯一起侦破案件,还可以了解无数先烈为了华夏灿烂的文化延续下来,牺牲了自己。更让我懂得现在的幸福生活来之不易,从而更加珍惜我的学习环境。

小叶子的寻梦之旅

□管城回族区创新街小学
澜湾校区三(6)班 马菡裕

从前,有一条水泥道,水泥道旁有一棵梧桐树。秋天快到了,树妈妈问梧桐叶们:“如果你们落下来了,你们要干点什么呢?”梧桐叶们七嘴八舌地讨论起来,有的说:“我要被人们夸赞。”有的说:“我要飞上天空。”还有的说:“我想静静地休息。”

其中,有一片很小很小的叶子,她叫小叶子。因为她太小了,她想:如果我落下来了,要干点什么呢?被人们夸赞?算了吧,我太普通了,不会有人夸赞我。飞上天空?算了吧,万一回不来了呢。静静地休息?不要,太无聊了。不如问问水泥道吧。

水泥道是小叶子的好朋友,她们一起玩好多好玩的游戏。比如,一起数有多少人从这里经过,一起唱歌,一起背诗……风一吹树叶,发出“沙沙”的声音,好听极了!这是小叶子的呼唤。

小叶子问水泥道:“如果我落下来了,要干点什么呢?”水泥道回答:“你可以落在草丛里,跟我玩捉迷藏。”“不行,那样我会成为虫子们的食物。”小叶子说。水泥道又说:“你去问风婆婆吧,她什么都知道。”

小叶子去问风婆婆:“风婆婆,如果我落下来了,要干点什么呢?”风婆婆说:“你可以和我一起进行天空之旅。”“但是,”小叶子说,“我不敢,万一回不来了呢?”风婆婆又说:“你去问树妈妈吧,她最了解你了。”

小叶子去问树妈妈:“妈妈,如果我落下来了,该干点什么呢?”树妈妈说:“孩子,这需要你自己决定。”

傍晚,一阵秋风吹过,眼看别的叶子纷纷飘落下来了。小叶子很着急,她还没有想好自己要干什么。水泥道安慰她说:“别伤心,我陪你想办法。”

第二天清晨,小叶子发现自己落了下来,她还在想自己到底该做什么呢?这一天好漫长啊!到了黄昏,一个小女孩从这里经过,捡起了她,一蹦一跳地回家了。回到家,小女孩把小叶子夹进书里。每天晚上,小女孩都会读书,有时候读的是童话,有时候读的是漫画,有时候读的是名著。小叶子会静静地听着,每当这个时候,她就感到幸福极了!

有一天,小叶子被放在窗台边。她托风婆婆送信告诉树妈妈和水泥道,现在自己很幸福。

指导老师:吴洛利

在一个阳光明媚的早晨,我家迎来了一位新成员——一只活泼可爱的玄凤鹦鹉。它的到来给我们家增添了许多欢乐和生机,我给它起名叫“球球”。

“球球”有一双黑宝石似的眼睛,水汪汪的,非常可爱。它还有一张弯钩一样的嘴巴,这个小弯钩可不是白长的,就是因为有它,鹦鹉才能把那又大又硬的瓜子轻松地嗑开。“球球”的脑袋圆圆的,头上还长着

我家的“小精灵”

□管城回族区青山路小学三(4)班 孙宁泽

一簇柔软的淡黄色的羽毛,仿佛是一顶精致的皇冠,增添了几分高贵的气质,格外美丽。最引人注目的要数“球球”脸旁的红腮了,在我的眼里,就算是红红的苹果,也没有玄凤鹦鹉红腮的颜色艳丽呢!

“球球”性格调皮,总喜欢“叽叽”叫,仿佛在和我们对话。为了不让它当我们的“知了”,我总是定时给它喂食。每当我喂给它食物的时候,它就会叫得更加欢

快,更加动听,仿佛在对我说:“小主人,谢谢你!”真有趣呀!

每天早上,“球球”都会在晨光下醒来,开始忙碌地整理身上蓬松的羽毛。它的羽毛柔软而细腻,摸起来就像是触摸到了云朵。有时,它会伸展翅膀,好似在做早操,那圆滚滚的模样,就像是一个毛茸茸的球,让人忍不住想要拥抱。这就是我家的“小精灵”。

指导老师:马新洁

感动的泪花

□中牟县新圃街小学六(5)班 郝可怡

原来,下午李奶奶出门买菜时,一个没留神,一下子跌坐在楼梯上,她顿时疼得说不出话,而好巧不巧的是当时楼道里一个人也没有。在这紧急关头,上楼办事的小王哥发现了李奶奶,赶忙跑到李奶奶身边,问李奶奶怎么了。李奶奶勉强把事情的经过告诉了小王哥,小王哥当即拨打了120,把李奶奶送到了医院。

李奶奶在医院里包扎好后,小王哥开车把李奶奶送到了小区里,叮嘱了李奶奶几句,又匆匆忙忙地到超市里帮李奶奶

买菜了。李奶奶刚回忆到这儿,就看到小王哥提着大包小包的东西回来了。

小王哥提着菜,走到李奶奶身边,轻声地说:“李奶奶,我帮您把这几天的菜都买回来了,这几天我刚好放假,我就负责照顾您了,您这两天切记不能乱动……”

我看到这一幕,眼里泛起了泪花,而此时,天空也逐渐变得晴朗,小鸟飞出巢,欢快地唱着歌。最后我和小王哥一起把李奶奶扶回了家。

春天的聚会

□信阳市第十三小学六(10)班 曹瀚元

气地说:“谢谢春姑娘,等我犁完这片田我就过去。”

春姑娘第三个邀请的是小鲤鱼,今年是龙年,中国民间历来就有“鲤鱼跳龙门”的说法,代表逆流前进,奋发向上,有着美好、吉祥的寓意。听到春姑娘的邀请,小鲤鱼一甩金色的尾巴,来了个标准的“鲤鱼打挺”,二话不说就赶往宴会现场。

春姑娘第四个邀请的是青蛙和蛇,青蛙和蛇在冬天都要冬眠,此时它们刚刚苏醒,正下到水里舒展四肢呢。接到春姑娘的邀请函,青蛙伸了一个长长的懒腰,兴奋地对蛇说:“咱们一个冬天都没吃东西了,这次参加宴会终于可以大快朵颐啦。”

此外,春姑娘的邀请名单

上还有小松鼠、小黄鹂、大狗熊、大老虎等,等到小动物们陆续抵达,发现现场摆满了食物,真是琳琅满目,丰富多彩——有山药糕、樱花酥、榆钱饼、香椿鸡蛋、荠菜饺子……春姑娘说:“欢迎大家的光临,最近一段时间,大家发挥各自的特长,消灭害虫,促农生产,都很辛苦,谢谢大家!同时也希望大家继续努力,爱护环境,爱护青山绿水,共同建设好我们的大自然大家园。现在我宣布,宴会正式开始,请大家尽情享用吧!”

小动物们顿时欢呼雀跃起来,为春姑娘的讲话喝彩,也是为自己加油打气。最后,聚会在这欢快动听的《春光美》的旋律中圆满落幕。

指导老师:左芳

